

老村医领到轻便出诊箱

全市1000个村卫生室将陆续领到新设备



本报济宁9月26日讯 (记者 李倩 通讯员 孟庆楠)

26日,汶上县次丘镇赵村的村医赵聿珠领到出诊箱等设备。即日起,济宁市卫生局为村卫生室配备三件医疗设备,全市1000个村卫生室的村医将陆续领到这些医疗设备。

26日上午9点多,在次丘镇赵村村卫生室,济宁市卫生局副局长张作辉把出诊箱等医疗设备交给赵聿珠。“干了40多年的村医,出诊时用过木箱子,也

背过布包,现在有了出诊箱,更方便了。”赵聿珠高兴地说,现在不仅给村卫生室里送医疗技术,而且还在不断充实医疗设备,村医们的干劲更足了。

赵聿珠打开出诊箱,箱子分为上、下两层,“上层可以放体温计、听诊器,下层可以放药品、输液器……”第一次用上出诊箱,当了40多年村医的赵聿珠显得有些爱不释手。他说:“以前出诊时,都是背个布包,针剂、药品、听诊器放在一块,

总怕压着、碰着。现在好了,有了出诊箱,这些都不用担心了”。

在村卫生室内,记者看到赵聿珠两个黑色的布书包,已经洗得有些泛白色了,其中一个拉链已经坏了。两侧的口袋、内胆,因为长时间使用,磨的几乎透明了,书包外侧也多起了毛边。“背了几十年的布包,布包用破了10多个。”赵聿珠回忆说。

记者看到,这次为村卫生

室配备的医疗设备包括轻便型出诊箱、体重身高测量仪和视力表灯。“这些设备都是村医们经常用到的。有了这些设备,他们出诊或看病时,更方便了。”济宁市卫生局副局长张作辉介绍,即日起,济宁市卫生局为村卫生室配备三件医疗设备,全市的1000个村卫生室的村医将陆续领到这些医疗设备。这项活动也是百名医疗专家进千村活动的重要内容。

现场花絮>>

儿科专家最受欢迎

26日,济医附院的专家们也来到汶上县康驿镇三十里铺村,为这里的村民义诊。

“专家们来义诊,昨天村委会的喇叭就广播了。孩子在咳嗽,打了6天针了,该请专家给瞧瞧。”康驿镇三十里铺村的赵永红收拾完家务,赶紧带孩子过来。济医附院的儿科专家冯兴为仔细询问了孩子的情况,又解开孩子的衣服,用听诊器听了听孩子的肺部。他告诉赵永红,可以给孩子停针了。

在义诊中,冯兴为发现,2岁的张佳奇有点鸡胸,胸骨右侧略高于左侧。他挽起孩子的裤腿,发现孩子膝盖以下的小腿也有明显地曲度,而且向外翻。“孩子有点缺钙。”冯兴为告诉张佳奇妈妈。

“孩子一直吃着钙片,怎么还缺钙?”听了冯兴为的话,张佳奇的妈妈有点惊讶。

冯兴为说,给儿童补钙存在不少误区,一直补钙不一定都吸收。钙的吸收需要维生素D,就像碳酸钙不溶于水一样,它需要胃酸起反应才能吸收。得多让给孩子晒晒太阳,冬天打D2或吃鱼肝油都可以。

“平常多给孩子喝纯奶、吃鸡蛋。平时补充营养比吃海参、鲍鱼都强。”临走时,冯兴为不断地叮嘱。

记者发现,在义诊过程中,儿科专家最受欢迎。

本报记者 李倩

“万达中国行”青岛体验之旅圆满结束



2012年济宁太白路万达广场盛大开业,造就济宁。为贴近繁华,感受城市美好生活,回馈客户对济宁太白路万达广场的喜爱,值此国庆中秋双节来临之际,济宁太白路万达广场特策划组织了“万达中国行”青岛之行活动。

9月21日,济宁太白路万达广场“万达中国行”济宁一行人参加了青岛李沧万达广场盛大开业典礼。近万市民、百余媒体人士齐聚李沧万达广场,共同见证了这一辉煌时刻。全国政协常委、全国工商联副主席出席了本次开业盛典,同时大连万达集团董事长王健林先生亦率万达高管团队出席庆典并致辞。随后,济宁太白路万达广场的贵宾客户们对李沧万达广场进行了游逛参观。“万达中国行”青岛之行活动伊始便得到客户一致好评。

参加本次活动的贵宾们不对济宁太白路万达广场的前景规划交口称赞,并对李沧万达广场不愧为中国商业地产的领军企业,值此国庆中秋双节来临之际,济宁太白路万达广场特策划组织了“万达中国行”青岛之行活动。

据悉,李沧万达广场占据中轴现代商业区李村中心,是一座集合了大型购物中心、室内、室外步行街、高品质住宅、风情商业街等众多现代商业和居住形态于一体的超大型、国际级别的综合体,是万达集团第三代商业地产的升级产品。李沧万达广场将商业地产与新都市居住模式巧妙融合,在近二十万平方米的商业中心里打造了包括百货、餐饮、连锁KTV、大型超市、游乐场、电影院、家电卖场、室内休闲购物、餐饮步行街等多种商业元素,是青岛CBD万达广场的升级产品,规模更大、业态组合更丰富,建成后将成为青

新的商业中心。

深耕24年,深耕万余处。作为中国商业地产领军企业,万达集团旗下的万达广场,以城市综合体为基本产品模式,涵盖多元生态,具备强大的复合能力,集购物、餐饮、娱乐、休闲、社交等功能于一体。倡导一站式消费理念,构建3分钟生活圈,其影响力已遍布全国,在业内享有巨大声誉。万达所到之处,一座座中心地标林立而起,一个个集一站式消费、体验式消费、金融消费于一身的主流商业平台在城市散发出无限魅力。万达广场,已成为标准化复制、连锁化经营、规模化布局的杰出典范。每一个城市的万达广场,都描绘造一个新的城市中心;每一个已建成或在建的万达广场都是所在城市的焦点。来当万达广场对外公布的调查显示:从万达广场已开

业的综合体看,平均每个万达广场每天客流量10万人次左右,节假日提高2—4倍,这就是这些城市综合体项目的最大胜利所在。

“一座万达广场,一个城市中心”,万达集团以其全球领先的商业模式,成功运营了全国近80座万达广场。此次济宁太白路万达广场组织“万达中国行”赴青岛的体验活动,让众多客户在青岛李沧万达广场见证空间尺度的完美品位,从别致新颖的装修服务,众人一齐来身领略到万达广场的魅力。独创的创新商业模式,众多的品种商家,极大的推动了城市的繁华发展。这也预示着济宁太白路万达广场必将成为济宁未来的城市中心,必将对济宁城市品牌形象起到巨大的提升作用,成为辐射济宁发展的亮丽名片!

